



ПЛАМЯ

12+

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2018

ВЫХОДИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 Г.

ВТОРНИК, 20 ФЕВРАЛЯ 2018 ГОДА.

№21 (11142).

Цена свободная.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

ПРЕДУСМОТРЕНЫ УСТАНОВЛЕННЫМ ПОРЯДКОМ

14 февраля на вопросы читателей по телефону «прямой линии» отвечала заместитель главы администрации Вейделевского района по социальной политике А. И. Шабарина.

Два вопроса задал житель п. Вейделевка М. Ю. Семин:

- Планируются ли ремонт и работа летней танцплощадки?

- Раньше на танцплощадке в вечернее время проходили выступления коллективов художественной самодеятельности, в парке играл духовой оркестр. Но, к сожалению, желающих посещать эти мероприятия было мало. Михаил Юрьевич, спасибо за такой интересный вопрос, мы в ближайшее время изучим пожелания вейделевцев, проведём по этому поводу опрос (анкетирование) жителей.

- Где можно взять лыжи напрокат?

- Услуги по прокату зимнего оборудования - лыжи, коньки - оказывает МКУ «Вейделевский ФОК».

- Планируется ли установка мемориальной доски на здании Вейделевской ЦРБ работавшей здесь врачом-хирургом Нине Сергеевне Вольяно? (В. А. Атаманиченко. п. Вейделевка).

- Управлением культуры администрации района и администрацией Вейделевской ЦРБ будет изучен вопрос об установке мемориальной доски на одном из зданий районной больницы.

- При каких условиях можно оформить досрочную пенсию? (Л. А. Титаренко. х. Колесников).

- Согласно ст. 32 п. 2 закона о занятости населения в Российской Федерации №1032-1 от 19 апреля 1991 года гражданам, не достигшим возраста 60 лет (для мужчин) и 55 лет (для женщин) и имеющим страховой стаж продолжительностью не менее 25 и 20 лет для мужчин и женщин соответственно, по предложению органов службы занятости при отсутствии возможности для трудоустройства, уволенным в связи с ликвидацией организации либо прекращением деятельности индивидуальным предпринимателем, сокращением численности или штата работников организации, индивидуального предпринимателя с их согласия может назначаться пенсия на период до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно, но не ранее чем за два года до наступления соответствующего возраста.

Таким образом, если гражданин претендует на оформление досрочной пенсии помимо достижения предпенсионного возраста, отсутствия возможности его трудоустройства, наличия соответствующего страхового стажа, увольнению его должно предшествовать одно из следующих обстоятельств: ликвидация организации, сокращение штатных единиц или численного состава сотрудников. Прекращение трудовой деятельности по каким-либо иным причинам не допускается, если гражданин претендует на оформление досрочной пенсии.

- Зачем семейный врач Николаевский ОСВ направляет на обследование к узким специалистам (окулисту и невропатологу) в Вейделевскую ЦРБ при лечении в дневном стационаре? (Жительница с. Николаевка).

- Для лечения в дневном стационаре необходимо инструментальное обследование, консультация узких специалистов. Данные обследования, консультации предусмотрены стандартом и порядком оказания медицинской помощи. А наличие данных обследований (УЗИ, ФГС-обследование, рентген) на базе ОСВ не предусмотрено.

- Когда в ОСВ села Белый Колодезь будет постоянный семейный врач? (Н. Ф. Ушатов. с. Белый Колодезь).

- На сегодняшний день остро стоит вопрос кадрового обеспечения офисов семейного врача и фельдшерско-акушерских пунктов района. Руководство района, лично глава администрации А. В. Тарасенко, а также главный врач ОГБУЗ «Вейделевская ЦРБ» А. Г. Серяков ведут огромную работу по привлечению в медицинские учреждения специалистов (имеющиеся вакансии выставляются в объявлениях сети



Интернет, рассылаются письма по медицинским ВУЗам и т. д.), но, к сожалению, медицинских работников не достаточно. Поэтому для обеспечения медицинской помощью населения принято решение о приёме пациентов врачами ОСВ по утверждённому графику. Что касается ОСВ с. Белый Колодезь, то приём один раз в неделю проводит семейный врач О. П. Иванова.

Обращаюсь к жителям района с просьбой помочь с приглашением на работу в наш район врачей (возможно, у кого-то есть не трудоустроенные или желающие переехать родственники или знакомые врачи), а также направлением на обучение в медицинские вузы детей.

В настоящее время в рамках реализации проекта «Управление здоровьем» сельские медицинские учреждения соответствуют всем требованиям. Офисы семейного врача и фельдшерско-акушерские пункты капитально отремонтированы, оснащены необходимым медицинским оборудованием и мебелью, и с 1 января 2018 года врачи получают достойную заработную плату. Ждём вас для сотрудничества и решения наших с вами общих вопросов!

- Как можно инвалиду получить технические средства? (Н. М. Сердюкова. п. Вейделевка).

- Обеспечение инвалидов техническими средствами осуществляется в соответствии с индивидуальными программами реабилитации или абилитации, разрабатываемыми федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы.

Порядок обеспечения инвалидов ТСР утверждён постановлением Правительства Российской Федерации от 7 апреля 2008 года №240.

Заявление о предоставлении технического средства (изделия) подаётся инвалидом либо лицом, представляющим его интересы, в территориальный орган Фонда социального страхования РФ по месту жительства инвалида или в орган исполнительной власти субъекта РФ, уполномоченный на осуществление переданных в соответствии с заключённым Министерством труда и социальной защиты РФ и высшим органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации соглашением полномочий РФ по предоставлению мер социальной защиты инвалидам и отдельным категориям граждан из числа ветеранов.

Н. ЗАЕЦ,
Л. КУЛИКОВА (фото).

ЕСТЬ ШАНС ПОЛУЧИТЬ ВОСТРЕБОВАННУЮ ПРОФЕССИЮ

Управление по труду и занятости населения Белгородской области реализует проект «Обучение по приоритетам - востребованные кадры региона», в рамках которого центр занятости населения будет переобучать безработных граждан профессиям, востребованным на рынке труда Вейделевского района. Основным из положений данного проекта является гарантированное трудоустройство, то есть заключение трёхсторонних договоров: работодатель, безработный гражданин, центр занятости населения, а значит - реальный шанс для безработного гражданина найти долгожданную работу.

В соответствии с законом РФ «О занятости населения» безработные граждане имеют право на профессиональное обучение, переобучение, повышение квалификации, овладение смежной специальностью за счёт средств центра занятости населения, если:

- гражданин не имеет профессии (специ-

альности);

- невозможно подобрать подходящую работу из-за отсутствия необходимой профессиональной квалификации;

- необходимо сменить профессию в связи с отсутствием работы, отвечающей имеющимся у гражданина профессиональным навыкам;

- гражданином утрачена способность к выполнению работы по прежней профессии.

В 2017 году центром занятости населения были направлены на обучение 32 безработных гражданина по специальностям: каменщик, водитель автомобиля категории «Д», тракторист-машинист с/п категории «С», слесарь КИП и А, повар, электрогазосварщик, в такие учебные заведения, как: ОГА ПОУ «Вейделевский агротехнологический техникум им. Грязнова В. М.», ОГА ПОУ «Белгородский политехнический колледж», ПОУ «Белгородская школа

ДОССАФ России».

В этом году на профессиональное обучение безработных выделены 210 тыс. рублей.

На сегодняшний день центр занятости формирует группы на переобучение по специальностям: тракторист-машинист кат. С, Д, Ф; каменщик; повар; оператор птицефабрик и механизированных ферм; электрогазосварщик; водитель автомобиля.

Обучение будет проводиться на базе ОГА ПОУ «Вейделевский агротехнологический техникум им. Грязнова В. М.» в течение 2018 года, срок обучения 2 - 3 месяца.

Желающих пройти обучение приглашаем в ОКУ «Вейделевский районный ЦЗН», расположенный по адресу: п. Вейделевка, ул. Комсомольская, д. 7.

Телефон для справок: 8(47237) 5-42-52.

Л. КУДРЕНКО,
ведущий инспектор
ОКУ «Вейделевский районный ЦЗН».

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ОБУЧИТ БОЛЕЕ 1500 НАБЛЮДАТЕЛЕЙ

Общественная палата региона приступила к обучению наблюдателей для работы на избирательных участках в Единый день голосования 18 марта 2018 года. Для контроля за чистотой избирательного процесса на президентских выборах она направит более 1500 представителей. Первый обучающий семинар состоялся 16 февраля в Грайворонском районе.

«Мы готовы предоставить обществу независимую оценку результатов голосования, - подчеркнул на открытии семинара председатель Общественной палаты Белгородской области Александр Ахтырский. - Для этого у нас есть все условия: люди, готовые работать на добровольной основе, знание избирательного права, активная гражданская позиция. Мы обеспечим квалифицированное наблюдение за выборами на каждом избирательном участке региона».

По словам Александра Ахтырского, для подготовки наблюдателей будут использоваться методические материалы, подготовленные специально для них Общественной палатой Российской Федерации и Центральной избирательной комиссией. Благодаря группе «Белгородский наблюдатель» в социальной сети «ВКонтакте» информация от наблюдателей в день голосования будет поступать в онлайн-режиме с момента открытия участков и до окончания подсчёта голосов.

Напомним, что о готовности участвовать в качестве наблюдателей на выборах Президента России выразили 16 самых крупных общественных организаций Белгородской области, что было закреплено в соответствующих соглашениях между ними и региональной Общественной палатой.

Пресс-служба Общественной палаты Белгородской области.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

ВЕСНОЙ НА ЛЁД ВЫХОДИТЬ НЕЛЬЗЯ

В целях обеспечения безопасности населения на водных объектах, предупреждения и сокращения количества несчастных случаев на водоёмах в весенний период, в соответствии с Правилами охраны жизни людей на водных объектах, утверждёнными постановлением правительства Белгородской области от 27 апреля 2005 года №92, глава администрации района А. В. Тарасенко принял распоряжение «О мерах по обеспечению безопасности населения на водоёмах на территории района в весенний период 2018 года».

Согласно распоряжению, с 1 марта по 1 мая 2018 года повсеместно запрещён организованный выход населения для рыбной ловли на лёд водоёмов района. Глава администрации городского и сельских поселений рекомендовано совместно с участковыми уполномоченными ОМВД России по Вейделевскому району и руководителями акционерных обществ, предприятий и организаций всех форм собственности усилить контроль по недопущению выхода населения на лёд; на сходах граждан активизировать разъяснительно-профилактическую работу по вопросам безопасности на воде в весенний период; информировать население поселений о складывающейся на водоёмах обстановке; организовать изготовление и раздачу населению памяток «Меры безопасности на воде».

Главам администраций городского и сельских поселений, управлению АПК, природопользования и развития сельских территорий администрации района, руководителям акционерных обществ, предприятий и организаций всех форм собственности рекомендовано организовать проведение бесед о мерах безопасности на льду с рыбаками, любителями подлёдного лова рыбы.

ЧЕМПИОНАТ НАВЫКОВ И УМЕНИЙ

16 февраля в Белгородской области стартовал II региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia). В соревнованиях участвовало более 100 конкурсантов из 38 учреждений среднего профессионального и высшего образования области, а также молодые рабочие предприятий сельскохозяйственной и горнодобывающей отрасли, организаций сферы услуг. Оценивали работу конкурсантов и следили за соблюдением правил проведения чемпионата более 150 экспертов.



В течение трёх дней (17-19 февраля) на площадках 13 техникумов и колледжей региона продолжались состязания профессионального мастерства по 15 компетенциям: «Кирпичная кладка», «Поварское дело», «Хлебопечение», «Веб-дизайн и разработка», «Парикмахерское искусство», «Дошкольное воспитание» и «Преподование в младших классах», «Сварочные технологии», «Агрономия», «Ветеринария», «Эксплуатация сельскохозяйственных машин», «Электромонтаж» и «Лабораторный химический анализ», «Медицинский и социальный уход», «Сухое строительство и штукатурные работы».

Студенты Вейделевского агротехнического техникума имени Грязнова В. М. принимали участие в компетенциях «Кирпичная кладка» и «Эксплуатация сельскохозяйственных машин».

В рамках чемпионата прошли мероприятия деловой программы - презентации работы центров инсталляции для школьников и гостей, профессиональные пробы для юных школьников, экскурсии, презентации творческих коллекций, экспертные встречи, семинары и «крутые столы».

20 февраля в Белгородском институте культуры и искусств состоится церемония закрытия, где наградят лучших участников чемпионата.

Конкурсанты, занявшие первые места, примут участие в отборочных соревнованиях и в случае победы представят Белгородскую область в финале VI Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) - 2018, который пройдет в августе в Южно-Сахалинске.